

找错有奖  
8264110



湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2014年6月18日 星期三 电话:8210000

责编:程统 美编:程统

香城都市报

E-mail:newsb2003@163.com

3

## 城事扫描

老伴病逝五载 儿女不在身边

# 七旬爹婚介所找伴两次被骗后悔不已

本报讯 (记者方达星)咸安一名77岁老汉自老伴病逝后独居,而5个儿女均不在身边,遂想找个真心过日子安度晚年的伴侣,不料却被骗两次,损失2.5万元。近日,后悔不已的老汉拿着一叠资料向本报讲述他的受骗经历,希望其他老年人不要再上当受骗了。

### 老汉:婚介找伴两次被骗

77岁的任明亮(化名)是一名退休职工,2009年老伴病逝,由于儿女都不在身边,独居的他倍感寂寞。于是,任老打算找一位老伴安度晚年。

2011年10月,任老爹看到一则征婚广告,根据广告信息,任老来到武汉汉阳某婚姻介绍所,该所给他介绍了一名叫张建荣(化名)的离异女子,63岁,武汉人。

初次见面,任老爹很中意,此后两年时间,两人见面的次数不足十次,任老爹为张建荣买衣服、买金银首饰等花了15000多元。

本以为这桩婚事应该就这样成了,可张建荣却突然玩起了“失踪”。

去年7月,任老爹接到一位自称是武汉某婚介所的工作人员电话,称愿意帮他介绍伴侣,心有不甘的任老爹决定再去试一次。通过介绍,任老爹认识了离异的柯文娟(化名),58岁的她也是武汉人,经过一段时间的接触,两人好上了。

今年3月5日,是任老爹的生日,柯文娟特意从武汉赶到咸宁给他过生日,还为他买了一件衣服。当天,任老爹和柯文娟在一起非常开心,任老爹心里暗自高兴地认为这回终于找到过日子的人了,因此他对柯文娟有求必应,几个月内,他在柯文娟的身上已花了10000多元。

原本想着好日就要到了,可3月26日,任老爹接到柯文娟女儿的电话称她母亲在深圳出车祸了,伤势很严重,任老爹想到深圳去看望却遭拒。第二天,柯文娟的女儿再次打电话称,母亲已经死了。

### 民警:你情我愿难断定是诈骗

事后,任老爹打柯文娟的电话和其儿女的电话,均处于无人接听中,两人好像一下子从人间蒸发了一样。

任老爹找到婚姻介绍所,工作人员称,他们只负责介绍,签订的合同中也有明确表示,介绍所不承担其他责任。觉得事有蹊跷的他,向武汉警方报了案。民警介绍,像任老爹遇到的情况,当时两人都是你情我愿,因此在法律上很难断定这两个女人构成了诈骗。

民警表示,通过中介或者网络寻找伴侣的市民,特别是老年人,在找到意中人后,一定要核实其真实身份,对花钱大手大脚、经常索取钱物、不像真心过日子的人一定要慎重考虑,不要被一时的假象蒙蔽眼睛。如果真想通过中介等途径,还是通过熟人或有资质的婚介所介绍比较靠谱。

事发后,任老爹一直不愿告诉子女,他说,通过这两件事,他想告诉其他中老年人要以他为戒,以免上当受骗。

物业公司代收电费却缓交

# 咸安一商业街10余商铺被停电

本报讯 (记者葛利利)近日,咸安区福康街一些商铺店主向本报热线反映,物业收了电费后不交给电力部门,导致福康街10多家商铺经常用电被切断,影响了他们的正常生活和日常生意。

16日上午,记者来到福康街走访部分商铺。据佳美婚纱摄影店老板介绍,他们从2011年就开始在福康街开店做生意,3年来,电费都由开发商请来的物业工作人员代收,按照1.5元/度的收取。“他们不定期收费,有时候一个月来二三次。”该老板说,电费收了,店铺却莫名其妙的停电,后来询问供电公司抄表员才得知,原来物业收了电费却不按时向供电公司缴费,才导致停电。

“特别是今年,我们已经停了二三次电

了。”来康大药房老板李先生表示,他主要经营药品生意,有些药品必须冷藏,温度不得高于2—8摄氏度。可物业不交电费,经常导致停电,店里的一些药品也跟着“遭殃”。“开发商、物业不见面,电力部门帮助协调也没办法,只有找记者出面了。”李先生说,他们想电改无法办理,想自己向电力部门缴费又不行,不知道该怎么解决这个用电难题。

咸安供电公司相关工作人员介绍,福康街被停电的10多家商户共用电表的总表属于某房地产开发公司,该公司因门面未出售,属于自行出租,产权未过户给租屋的铺主。受政策限制,无房产证不能进行户表改造,所以该处电费由物业统一收取,每月电费金额

约4—5千元左右。

供电公司工作人员称,从今年4月份开始,收费的物业人员就经常拖欠电费,上个月电费更是至今未缴。收费员经多次上门催费无果,只能联系开发商采取停电措施,但整个停电时长未超过三分钟。“只要开发商交清欠款,以后电力工作人员可以向商户们出示总表发票,然后由商户们指定专人收取电费统一交给供电公司。”

记者和供电公司工作人员一起联系了福康街所属的开发商相关负责人陈先生。“物业收费的工作人员收费后去了武汉,自己已经责令他回来交钱。”陈先生称,商铺店主可以推举出一个人来收电费缴纳给供电公司,解决拖欠缴费难题。

## 校车交通安全 从源头抓起



本报讯 (通讯员徐琪)6月14日,咸安区教育局会同市公安局交警支队三大队,组织85所幼儿园的负责人和校车驾驶人进行交通安全知识培训,增强驾驶员文明交通意识,从源头消除幼儿园校车的交通安全隐患。

交警利用交通安全宣传资料、图片和展板,播放交通安全警示教育光碟,通过以案说法,深入浅出,为校车管理人、驾驶人上了一堂深刻的交通安全教育课。

与会人员表示,一个孩子就是一个家庭,只有学习交通安全知识才能认识到交通安全的必要性,也只有增强交通安全知识才能给所接送孩子们的家庭带去幸福。

## 网友重金寻爱犬



本报讯 (记者毛亚轩 实习生沈朦)“虽然它只是一只普通的京巴狗,但是我们怀念它的灵性以及它与我们的默契。”16日,香城都市报读者群网友“浅笑”伤感地说道,希望市民能帮助她找回爱犬。

14日中午12时许,“浅笑”带着爱犬“咖啡”外出至咸宁大道,经水务局附近时,突然发现“咖啡”不见了,至今没有音讯。

“浅笑”表示,“咖啡”3个月大了,她每天回家都会喊它:“咖啡,我回来了!”而“咖啡”总会摇着尾巴兴高采烈地跑过来,绕圈欢迎。现在它不见了,我们家就像少了一名成员。

市民若有线索,请致电8210000或13872160277。

# 咸宁楼市群英“惠”

桂花城5岁啦!  
五周年最高5万优惠

SWEET OSMANTHUS 桂花城

0715 8111 888

项目地址:银泉大道6号

青龙山公园  
畔山林语

喜封金顶 钜惠全城

92、119、128、139m<sup>2</sup>全景观户型

10套一口价房2480元/m<sup>2</sup>

8827777 文笔路青龙山公园入口

航天花园2<sup>期</sup>

咸宁买房  
当选成熟大盘

⑧8151666 8151999

项目地址:咸宁市温泉贺胜路(农科所旁)

## 咸宁帅印山公墓(人文纪念公园)招聘公告

薪酬待遇面议招聘电话:0715-8303313 15971568561 联系人:游主任

### 招聘岗位及要求

- (一)建筑工程师(一名)
- (二)绿化保洁员(若干名):吃苦耐劳者
- (三)客户接待员(3名)
- (四)营销员(若干名,招聘长期有效)
- (五)办公室文员及仓保员(2名)